

热帖调查

副局长开公车探望怀孕情妇?

广东阳江市纪委:近日将公布调查结果



近日,网上有人发帖称,广东阳江海洋渔业局副局长谭某某公车私用,每周前往佛山南海探望已怀孕情妇。前日,阳江海洋渔业局回应称,网曝车辆的确是该局的公务车;谭某某正在配合纪委接受相关调查。记者从阳江市纪委处获悉,纪委已经成立专案组进行深入调查,结果不日将在官网上公布。



网曝视频中车牌证实为阳江海洋渔业局所属,男子拎礼物进入小区 视频截图

网曝 副局长开车探望情妇

日前,在网络上频繁出现一个内容相近的帖子,称阳江市海洋渔业局副局长谭某某公车私用,经常开着局里一辆公务车,前往佛山南海一个名叫金域蓝湾的小区,探望已经怀孕的情妇。

帖子下并附有一段长约近6分钟的视频。视频中的绝大部分内容,是一名约50多岁的男子与一位约20多岁女子在一起,多次共同出入某小区的镜头,女子看

上去已经怀孕,挺着一个大的肚子。

部分镜头中,一辆车牌号为粤Q 52926的三菱吉普车有出现。发帖者称,他经过打听,该车是阳江市海洋渔业局的公务车,每周都会在金域蓝湾小区出现一两天,驾驶者是谭某某,他是过来探望已经怀孕的情妇,有时也会开车送情妇去南海妇幼保健院做孕检。

回应 相貌相似车牌属实

记者获悉,阳江海洋渔业局有一位名叫谭某某的副局长,是该局党组成员。对比其参加的公开活动照片,与举报帖中的男子相貌十分相似。

前日,阳江海洋渔业局一名负责人就上述网络曝光帖子说,该局对网络上出现的举报十分重视,已经配合纪委进行调查;车牌号为粤Q 52926的三菱吉普车的确属于该局。

该负责人称,网络上出现举报后,谭某某一直在正常上班;由于属于纪委调查期间,谭某某暂时不方便接受媒体采访。

阳江市纪委一位负责人对记者称,网络上有关谭某某的举报内容出现后,纪委立即成立了专案组进行深入调查;目前,调查仍在进行中,近期会公布调查结果。

据《南方都市报》

跳广场舞过多
老太太膝关节病变

风靡一时的广场舞也可能成为致病原因。专家指出,部分老年人长期跳舞过度,导致膝关节出现疼痛、肿胀、活动受限、下蹲困难、关节内弹响等症状,需引起重视。

长沙62岁的梁凤媛退休后对广场舞乐此不疲,可最近她出现膝关节肿胀、疼痛等症状,她到长沙市中心医院检查,被诊断为膝关节退行性病变,原因竟是跳舞太多所致,需住院接受治疗。

据长沙市中心医院骨科主任医师丑克介绍,最近科室收治了不少由于跳广场舞过度而导致关节疼痛的患者,其中以中老年人居多。

丑克说,按照生理年龄来推算,很多中老年人的膝关节存在不同程度的退变,而跳广场舞需要参与者跟着音乐不断地扭动、跳动、转圈,以达到活动各关节的作用,这就不可避免地对全身的关节,尤其是给下肢负重的关节增加负担,进而加重膝关节病变程度。

据新华网

武汉一高校
出男生安全手册

提醒:“白富美”慎交往,一夜情有风险

近日,武汉武昌理工学院多名师生共同编写的《男生安全手册》读本,全书共33.7万字,由武汉大学出版社出版发行。书中将拼爹、低头族、拖延症、自卑虚荣等“软暴力”因素导致的不安全因素纳入其中,还大胆地对一夜情、同性性侵、白富美诱惑等“前卫”不安全因素予以直白描述和分析。

记者翻阅发现,该书主要以在校男大学生可能面临各方面的安全事故的讲解为主,内容涵盖男生生活、生理、心理、居家、出行、交往等。

记者在“白富美,慎交往”章节看到,书中列举了近期社会上发生的“白富美”骗人钱财实例,提醒男生交友需谨慎,并附评论:一个品行不端的“白富美”,对男人来说无异于一棵“毒草”,男人,不能只看色相、金钱,那样只会使自己变得肤浅、俗气、虚伪。“一夜情,危险游戏”章节对一夜情评论认为:一夜情满足的肉欲,终将以分道扬镳为结局,并拿出65%的性感染来源为一夜情做证据说明该行为不可取。

据《新快报》

副局长被指“带队接受吃请致人死亡”

安徽泗县回应:网帖内容基本属实,当事人已被撤职

近日,网曝安徽省泗县农机局副局长卢书华“带队接受吃请致人死亡”,引发网友关注。记者7日从泗县县委宣传部和纪委获悉,当事人卢书华因负领导责任被撤销党内外职务,同行其他人员均受到党纪政纪处分。

网友反映,2014年10月14日,泗县农机局副局长卢书华等

四人到黄圩镇慧川农机合作社检查土地深耕工作。中午,在黄圩镇农机站站长安排下,该合作社理事长郭明生在灵璧县一饭店宴请卢书华一行。席间8人中有5人喝五瓶白酒,导致郭明生返回途中,开车不幸翻入公路边沟内当场身亡。网友还上传了数张当日吃喝活动的监控图片。

对此,泗县县委宣传部相关负责人表示,该事件发生后,泗县县委、县政府高度重视,安排相关部门迅速介入调查处理,经调查网帖内容基本属实,但部分内容与事实有出入,如当天吃完饭后,有人先将郭明生安全送回了,后来他可能喝多自己开车出事了。

泗县纪委主要负责人告诉记者

者,根据相关规定,泗县县委、县政府对卢书华等多名责任人做出严肃处理。经过调查不能确认卢书华饮酒,但卢书华因负领导责任被撤销党内外职务,同行其他人员均受到党纪政纪处分。与此同时,泗县农机局局长受到党内警告处分。

据新华社

房产商给官员5万元“题字费”

是维护关系还是行贿?广西玉林市纪委已介入调查

近日,网帖曝出广西一家房产商给玉林市政府、供电局、名山街道等多部门负责人的“送礼清单”,直指“官商勾结”。玉林市纪委有关负责人7日向记者证实,已注意到该份清单,目前正在联合相关部门介入调查。

举报者:
与涉事房产商同乡

11月4日,名为《类似的行贿名单再次出现——万昌房地产董事长之行贿名单》的帖子在网络出现。这则网帖称,广西一家名为广西万昌房地产公司的老板杨松寿,每行贿一笔数额大小都记着,绝了!名单中有玉林某领导帮忙费拾万等等,300、500、3000、5000元都记着。”

在举报者提供的这份“2010年新春贺年名单”中,详细记录着

给玉林市供电局、消防支队、名山街道等单位负责人的礼金,累计22人共19800元。

网帖所示的另一份名单中,有一项粗线标注出来的记录为“韦主席现场题名费用5万元”;有负责人签字“同意报批”,杨某最后签字“同意办”。

记者联系上该网帖举报人,其表示本人与网帖涉及的广西万昌房地产公司董事长杨松寿均为浙江同乡,都在广西从事房地产生意,之前曾有合作。“发帖举报就是希望把房地产行业的种种潜规则曝光一下。”

举报者称,网帖中“5万元题名费用”涉及的“韦主席”,原为玉林市委一位领导,后到自治区担任正厅级领导。举报者还告诉记者,玉林市经开区党工委一名卢姓领导也收受该公司10万元,目

前仍然在职。

涉事房产商:
5万元是“题字费”

记者查询发现,涉事公司在广西南宁、玉林均有项目。记者联系上杨松寿,其表示已看到了举报帖子,是由公司原始账目材料经部分涂改而成,系竞争对手陷害。“网帖是造谣诽谤,送礼清单绝对没有,也没有行贿的事情,都是胡说八道。”杨松寿说。至于举报人所谓的“贿赂官员”,杨松寿解释称只是“维护关系”。

针对网帖中提到的向“韦主席”行贿5万元,杨松寿没有否认5万元的存在,但他表示:“网帖内容主要涉及玉林的公司,说我给韦主席行贿5万元,不是那回事,而是题字的费用;不是一个字、两个字,而是包括我们公司的会议

室、办公室(所挂的字)在内。韦主席写了很多书法,5万元是正常的报酬。书法(作品)本身就是这样的行情。”

最新进展:
纪委已召部分人员谈话

玉林市纪委就“送礼清单”一事回应记者称:“正在积极核实网帖真实性,目前已成立联合调查组并向广西壮族自治区纪委反映网帖情况。”

记者了解到,目前玉林市纪委已召网帖中提及的部分人员进行谈话。

那么,如何理解商人和官员“维护关系”之说呢?有专家指出,网帖曝光的“节日送礼”或收送字画等“雅贿”表面看是“人情往来”,其实背后都有各种“你懂的”好处。据新华社新媒体专电

男子买彩票中大奖
拿百万赠好友

“知道自己中奖之后,我就决定要分给小蒋100万元。”11月3日上午,在湖北省福彩中心兑领550万元大奖的荆州彩民汪先生(化名)的一席话,让现场所有人意外,直赞他是“中国好哥们”。

汪先生口中的小蒋,是陪他前来兑奖的朋友。“他是从小玩到大的哥们,平时我有困难的时候,他总是二话不说地过来帮忙。”汪先生解释了他拿出百万奖金赠好友的原因,“我们有难同当,现在是有福同享。”

汪先生是双色球14123期的大奖得主,当期湖北省彩民共揽获5注550万元头奖。

“知道中奖之后,我最先想到的就是跟好哥们小蒋分享。当时打电话让他赶到我家,一边消夜一边聊,这才慢慢平静下来,决定要分100万给小蒋。”汪先生说。

分完奖金后,汪先生表示,剩下的钱要买房买车,“堵住未来丈母娘的嘴”。据《楚天都市报》